
45%
des RSSI citent comme 
principale difficulté le fait que 
les collaborateurs utilisent un 
Wi-Fi non sécurisé pour 
accéder aux données 
d'entreprise

40%
des RSSI citent comme 
principale difficulté le fait que les 
collaborateurs utilisent leurs 
propres périphériques pour 
accéder aux données 
d'entreprise

33%
des RSSI citent comme 
principale difficulté le fait que 
les collaborateurs utilisent des 
applications non autorisées 
pour accéder aux données 
d'entreprise

32%
des RSSI citent comme 
principale difficulté les 
attaques par hameçonnage 
mobile

87%
des RSSI déclarent que les périphériques 
mobiles sont désormais le point central de 
leurs stratégies de cybersécurité

Le paysage de la sécurité a changé

L'érosion du périmètre réseau traditionnel a donné naissance à de 
nouveaux défis en matière de sécurité IT. Aujourd'hui, les RSSI ont 
du mal à garantir que seuls les utilisateurs, périphériques, réseaux 
et applications de confiance peuvent accéder aux données de 
l'entreprise.

Ivanti a interrogé 400 RSSI dans des entreprises de plus de 500 collaborateurs de la région EMEA (Royaume-Uni, France, 
Allemagne, Benelux, Espagne et Italie) afin de comprendre comment la pandémie a influencé le rôle et les priorités des RSSI.
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Lire toute l'enquête

https://www.ivanti.fr/lp/security/reports/emea-ciso-survey

